



SIA "VALMIERAS NAMSAIMNIEKS"

Semināra iela 2a, Valmiera LV-4201, Latvija, Tālrunis, fakss 42 07300

Nodokļu maksātāja reģistrācijas Nr.44103022271

A/S SEB Banka Kods: UNLALV2X

Konts: LV43UNLA0050000123558

e-pasts: namsaimnieks@v-nami.lv <http://www.v-nami.lv>

Valmierā

05.02.2013 Nr. 2-4/95

Iepirkuma Nr. VN 2012/35
piegādātājiem

SIA "Valmieras Namsaimnieks" pastāvīgā iepirkuma komisija ir saņēmusi piegādātāju iesniegumus ar jautājumiem iepirkumam Nr. VN 2012/35 "Daudzdzīvokļu dzīvojamās mājas Stacijas ielā 13, Valmierā vienkāršotā renovācija".

Jautājums Nr.1:

Lūdzu paskaidrojiet kādēļ, tāmes pozīcijā Logi dzīvokļos, balkona durvis (pēc spec.) ir uzrādīts savādāks logu nomaiņas skaits un nav norādītas nomaināmo logu pozīcijas, nekā tas ir specifikācijā AR-13, AR- 14, AR - 15. Kā arī nav atrodama specifikācija AR-12.

Atbilde:

Grozījumi nolikumā, izmaiņas darba apjomos un projekta lapas AR-11; AR-12 ievietotas mājas lapā www.v-nami.lv.

Jautājums Nr.2:

Kādi ir lodžiju durvju bloku BD-1 izmēri?

Atbilde:

Lodžiju durvju bloku BD-1 izmēri ir ~ 720 mm x 2176 mm (pirms durvju, logu izgatavošanas to izmērus precizē dabā uz vietas).

Jautājums Nr.3:

Vai bēniņos ventilācijas restes ir paredzētas atjaunot vai montēt jaunas?

Atbilde:

Bēniņu ventilācijas restes ir paredzētas montēt jaunas, kā norādīts tehniskajā specifikācijas pozīcijā Nr. 34.

Jautājums Nr.4:

Apjomos ir minēta tikai 24 logu montāža, vai pārējos nemontēs?

Atbilde:

Logu montāžas apjomus skatīt izmaiņas nolikumā un tehniskajā specifikācijā - mājas lapā www.v-nami.lv.

Rūpina

Jautājums Nr.5:

Lūdzu precizēt, konkrēti kuri logi ir maināmi, norādot apzīmējumu pēc projekta un skaitu. Pēc pievienotajiem darbu apjomiem tas nav saprotams, jo ir norādīti tikai 24 gabali bez konkrētām norādēm (projektā logu skaits ir lielāks). Tā kā patreizējā informācija ir nepilnīga, ir grūti veikt precīzus aprēķinus un nav iespējams aizpildīt konkursa nolikumā prasīto logu izmaksu aprēķinu pielikumu pa logu pozīcijām.

Atbilde:

Grozījumi nolikumā, izmaiņas darba apjomos un projekta lapas AR-11; AR-12 ievietotas mājas lapā www.v-nami.lv.

Jautājums Nr.6:

Pozīcija Nr.175. Vai paneļu montāžu jāveic no mitrumizturīgām un ugunsizturīgām sausā apmetuma plātnēm? Vai tas jāsaprot kā 1 kārtā mitrumizturīgā un 1 kārtā ugunsizturīga sausā apmetuma plātne, jeb materiāls, kas ir vienlaicīgi gan ugunsizturīgs, gan mitrumizturīgs?

Atbilde:

Dzīvojamās mājās mainot stāvvadus, šahtas aizdara ar ugundrošo ģipskartonu vienā kārtā, jo pamatā ir ugundzēsības normas, tad ja ir nepieciešamas ar apdari var nodrošināt arī mitrumizturību.

Piegādātājam sava piedāvājuma cenā ietvert darbu daudzumus un nepieciešamos materiālus būvdarbu pabeigšanai un tehnisko specifikāciju sagatavot saskaņā ar nolikuma tehnisko specifikāciju.

PIRMS PIEDĀVĀJUMA SAGATAVOŠANAS IESAKĀM VEIK OBJEKTA APSEKOŠANU DABĀ! Objekta apskate iepriekš jāaskaņo ar SIA „Valmieras Namsaimnieks” Projektu koordinātoru Jāni Teteri, tālrunis 29327570, e-pasts janis.teteris@v-nami.lv

SIA “Valmieras Namsaimnieks”
valdes priekšsēdētājs

Valdis Jēgers

Jautājums Nr.3:

Vai ventilācijas režims ir paredzēts siltum vai mitrum jāmaus?

Atbilde:

Teteris
29327570

Jautājums Nr.4:

Apjomos ir minēti tikai 24 logu montāža, vai pārējos nemontēs?

Atbilde:

Logu montāžas apjomus skatīt izmaiņas nolikumā un tehniskajā specifikācijā - mājas lapā www.v-nami.lv.